

रानी दुर्गावती विश्वविद्यालय, जबलपुर

विद्या परिषद् की स्थायी समिति की बैठक आयोजित

जबलपुर 15 दिसम्बर। माननीय कुलपति प्रो. कपिल देव मिश्र की अध्यक्षता एवं कुलसचिव प्रो. बृजेश तथा संकायाध्यक्षों की उपस्थिति में आयोजित विद्या परिषद् की स्थायी समिति की बैठक में महाविद्यालयों में शोध केन्द्र की स्थापना के लिए यह निर्णय लिया गया कि शोध की गुणवत्ता को ध्यान में रखते हुए यूजीसी द्वारा निर्धारित मानदण्डों को पूर्ण करने के ही उपरांत शोध केन्द्रों की स्थापना हेतु अनुमति दी जायेगी जिससे शोध की गुणवत्ता को कायम रखते हुए बढ़ावा दिया जा सके।

बैठक में कालेज कोड 28 के अंतर्गत महाविद्यालयों में सहायक प्राध्यापकों की नियुक्ति हेतु चयन समिति एवं शासी निकाय से प्राप्त अनुशंसा को मान्य किया गया। साथ ही बैठक में छात्र संगठनों द्वारा समय-समय पर ऑनलाईन परीक्षा आयोजित किए जाने की मांग को ध्यान में रखते हुए राज्य शासन के पत्र के परिप्रेक्ष्य में एक समिति का गठन किया गया है जो अपना प्रतिवेदन शीघ्र ही प्रस्तुत करेगी।

बैठक में संकायाध्यक्षों में प्रो. राकेश बाजपेयी, प्रो. धीरेन्द्र पाठक, प्रो. रामशंकर, प्रो. अलका नायक, प्रो. एस.एस. पाण्डेय, प्रो. सुरेन्द्र सिंह, प्रभारी परीक्षा नियंत्रक प्रो. एन.जी. पेन्डसे एवं उपकुलसचिव डॉ. दीपेश मिश्रा उपस्थित रहे।

'जॉब फेयर'— प्री-प्लेसमेंट ट्रेनिंग

आत्मविश्वास की शक्ति के साथ अपना सर्वोत्तम देने का प्रयास करना चाहिए—कुलपति प्रो. मिश्र



जबलपुर 15 दिसम्बर। आज रोजगार मेले में प्री-प्लेसमेंट ट्रेनिंग में छात्र-छात्राओं को सिखाई जा रही कम्प्यूनिकेशन स्किल एवं प्रेजेंटेशन स्किल को यूज करना है एवं आत्मविश्वास की शक्ति के साथ अपना सर्वोत्तम देने का प्रयास करना चाहिए, सफलता एवं असफलता के प्रतिमानों से भी आगे कार्य भावना से अपने को प्रस्तुत करें यह बात प्री प्लेसमेंट प्रशिक्षण की अध्यक्षता करते हुए मान. प्रो. कपिल देव मिश्र, कुलपति, रा.दु.वि.वि. ने कही।

स्वागत उद्बोधन— प्रो. सुरेंद्र सिंह, संयोजक, कै.गा.का.ट्रे.प्ले.प्र.,रा.दु.वि.वि ने स्वागत एवं कार्यक्रम की रूपरेखा प्रस्तुत की एवं कहा कि 10 वां निःशुल्क वृहद रोजगार मेला इस आज की

विश्वव्यापी समस्या के चलते 'ऑनलाइन जॉब फेयर' के रूप में कराया जा रहा है इस में आज-प्री-प्लेसमेंट ट्रेनिंग का आयोजन किया जा रहा है। जिसमें कैरियर गाइडेंस, काउंसलिंग, ट्रेनिंग एवं प्लेसमेंट प्रकोष्ठ, रानी दुर्गावती विश्वविद्यालय द्वारा विश्वविद्यालय के शिक्षण विभागों एवं विश्वविद्यालय से सम्बद्ध समस्त महाविद्यालयों के छात्र-छात्राओं हेतु तीन दिवसीय "10वां निःशुल्क वृहद् ऑनलाइन रोजगार मेले" का आयोजन होना सुनिश्चित हुआ है, इसमें लोकल, स्टेट लेवल एवं देश-विदेश की नामी कंपनियों को आमंत्रित किया जाएगा।

विशिष्ट अतिथि के रूप में वित्त नियंत्रक श्री रोहित सिंह कौशल ने छात्र-छात्राओं का उत्साहवर्धन करते हुए कहा कि कार्यभावना एवं कार्यकुशलता ही एक मात्र जीवन के संवर्धात्मक विकास के लिए आवश्यक है।

सारस्वत् अतिथि प्रो. कमलेश मिश्र, निदेशक, एच.आर.डी.सी., रा.दु.वि.वि. ने छात्र-छात्राओं के लिये 10वां रोजगार मेले का आयोजन विश्वविद्यालय द्वारा किया जाना बहुत ही अहम् एवं महत्त्वपूर्ण है जिस हेतु सभी को अवसर का लाभ लेने हेतु प्रोत्साहित किया।

विषय विशेषज्ञों में प्रमुख सुश्री पियूष यादव, हेड ट्रेनिंग एवं प्लेसमेंट ऑफिसर आलॉयशियस कॉलेज, श्री विवेक राजपूत, श्री राम इंस्टीट्यूट ऑफ, टेक्नोलॉजी, जबलपुर, डॉ. विजय कर्माकर, ज्ञान गंगा इंस्टीट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी, जबलपुर रहे। आप सभी ने प्री-प्लेसमेंट ट्रेनिंग के विभिन्न तकनीकी पहलुओं जैसे कान्फीडेंस, संप्रेषण कौशल, साक्षात्कार कौशल, पॉजिटिव एटीट्यूड, सेंल्फ इंद्रोडक्शन, सी.वी. राइटिंग, लॉजिकल एबिलिटी, राईटिंग स्किल, इंटरव्यू स्किल की प्रतिभागियों को जानकारी प्रदान की।

10वां निःशुल्क वृहद् ऑनलाइन रोजगार मेले का आयोजन दिनांक 16-17 दिसंबर 2021 को आयोजित जाएगा। इस रोजगार मेले में सभी 12वीं./स्नातक/स्नातकोत्तर/डिप्लोमा/शोधार्थी/कुशल-कौशल युक्त छात्र-छात्राओं द्वारा विश्वविद्यालय की वेबसाइट पर अपलोड रजिस्ट्रेशन लिंक में पंजीयन कर सहभागिता की जा सकती है। मेला 16-17 दिसंबर, 2021 को प्रातः 11.30 से 5.00 बजे तक जारी रहेगा।

धन्यवाद ज्ञापन डॉ.अजय मिश्रा ने किया एवं मंच संचालन डॉ. मीनल दुबे, ने किया। इस अवसर पर डॉ प्रदीप विश्वकर्मा, डॉ राजुल अग्रवाल, डॉ संदीपा, डॉ नीलेश शर्मा, डॉ जीतू जाट, डॉ जावेद खान, डॉ धीरेंद्र मोर्या, संदीप चौरसिया, महावीर त्रिपाठी, डॉ गुजन, डॉ दीपेंद्र, सुनील चौधरी एवं सभी प्रतिभागियों छात्र-छात्राओं की उपस्थिति रही। रोजगार मेले में अब तक 1500 प्रतिभागियों ने रजिस्ट्रेशन किया गया है एवं 30 से अधिक कंपनियों द्वारा रिक्रूटमेंट किया जाएगा।